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Ata da 01º Sessão ordinária, do oitavo período 

legislativo da Câmara Municipal de Sabáudia, 

Estado do Paraná, realizada no dia 04 de agosto 

de 2020. 

 

15º legislatura 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte, na cidade de Sabáudia, às dezessete 

horas, realizou-se através de vídeo conferencia a Primeira Sessão ordinária do sétimo 

período legislativo da décima quinta legislatura da Câmara Municipal de Sabáudia, 

sob a Presidência do vereador Luis Donizeti de Melo. Conforme o Livro de 

Comparecimento verificou-se a presença do vice-presidente Moises Soares Ribeiro,  2º 

secretário Javam de Castro Rodrigues, o vereador José Aparecido de Souza, o Vereador 

Sidnei da Silva, vereador Sidnei da Silva, sendo ausente a vereadora Vera Helena Pereira 

Mendes e o vereador Israel Aparecido de Souza, o vereador Marcos Benassi de Mello, 

sendo ausente o vereador Mauro João Schiavo. Havendo quórum legal, o senhor 

presidente Luis declarou aberta a sessão, convidando a todos para leitura de um texto 

bíblico. Após o senhor presidente colocou a ata em única discussão, sendo a mesma 

votada e aprovada sem objeção e por unanimidade. Na primeira parte da sessão Ordem 

dos Expedientes, foi feito do convite da prefeitura Municipal de Sabáudia. Na segunda 

parte Ordem do dia, foi feito a leitura do Projeto de Lei nº 027/2020 – Acrescenta o 

Inciso IV no artigo 4º da Lei 610/2020, o senhor presidente deixou o mesmo para estudo 

e análise das comissões. Após foi feito a leitura do Projeto de Lei do legislativo nº 

010/2020 – Dispõe sobre o plano de evacuação em situação emergencial ou de eminente 

perigo das escolas públicas e provadas no âmbito do município de Sabáudia. O senhor 

presidente deixou o mesmo para estudo e análise das comissões. Em seguida foi feito a 

leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação nº 030/2020, referente ao Projeto 

de lei do legislativo nº 009/2020. O senhor presidente colocou o mesmo em 1º discussão. 

Fez o uso da palavra o vereador Sidnei da Silva (19:20), fez o uso da palavra a vereadora 

Vera Helena Pereira Mendes (19:22). Após o senhor presidente colocou o mesmo em 1º 

votação, sendo o mesmo votado e aprovado sem objeção e por unanimidade. Foi feito a 

leitura da Indicação nº 022/2020 de autoria dos vereadores Moises Soares Ribeiro e Luis 

Donizeti de Melo. O senhor presidente colocou o mesmo em única discussão. Fez o uso 

da palavra o vereador Moises Soares Ribeiro (19:24), fez o uso da palavra o vereador 

Javam de Castro Rodrigues (19:26). Após o senhor presidente colocou o mesmo em única 

votação, sendo o mesmo votado e aprovado sem objeção e por unanimidade.  
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Após feito a leitura do Projeto de Lei nº 009/2020 Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

afixação de placa informativa em obra pública municipal paralisada contendo, de forma 

resumida, a exposição dos motivos de interrupção. O senhor presidente deixou o mesmo 

para estudo e análise das comissões. Após foi feito a leitura do Pré - Projeto de Lei nº 

005/2020, fica autorizado o Poder Executivo Municipal a promover a numeração, 

demarcação ou identificação dos braços dos postes com lâmpadas ou luminárias de 

energia que ficam acoplados junto aos postes no âmbito do Município de Sabáudia, os 

quais poderão receber uma  numeração individualizada. O senhor presidente colocou o 

mesmo em única discussão. Fez o uso da palavra o vereador Sidnei da Silva (19:31), o 

senhor presidente colocou o mesmo em única votação, sendo o mesmo votado e aprovado 

sem objeção e por unanimidade. Após foi feito a leitura do Requerimento solicitando 

sessão extraordinária. O senhor presidente colocou o mesmo em única discussão. Fez o 

uso da palavra o vereador Javam de Castro Rodrigues (19:35), fez o uso da palavra o 

vereador Mauro João Schiavo (19:38), fez o uso da palavra a vereadora Vera Helena 

Pereira Mendes (19:41). Após o senhor presidente colocou o mesmo em única votação, 

sendo o mesmo reprovado por quatro votos contra dos vereadores Moises Soares 

Ribeiro, Mauro João Schiavo, Javam de Castro Rodrigues e Israel Aparecido Jesus. Na 

terceira parte Assuntos Pessoais, fez o uso da palavra o vereador Mauro João Schiavo 

(19:45), fez o uso da palavra o vereador Javam de Castro Rodrigues (19:47), fez o uso da 

palavra a vereadora Vera Helena Pereira Mendes (19:48), fez o uso da palavra o vereador 

Luis Donizeti de Melo (19:50). Não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 

em nome Deus declarou encerrada a sessão às dezenove horas e cinquenta e cinco 

minutos, convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 04/08/2020. Esta 

sessão está disponível no site da Câmara e na secretária da Câmara Municipal de 

Sabáudia.     

Presidente: ______________________________ 

Secretario: _______________________________ 


